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перед колективом і громадськістю
м. Дніпро
2020 рік
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА
    Режим роботи груп -  10,5 годин 
Графік роботи: з 7.00 до 17.30. На протязі року з 17.30 до 18.30 працює чергова група.
Кількість вікових груп – 11  - де виховується  315 дітей:
· 3 групи раннього віку 
· 8 груп дошкільного віку 
 1 – для дітей з порушенням мови,
 1 – для дітей з порушенням психічного розвитку,
 9  груп загального розвитку.

Для дітей функціонують групи, музична та спортивна зали,  кабінети: психолога, логопедів, дефектолога,  гуртка англійської мови.

Групові приміщення повністю забезпечені меблями та ігровим обладнанням. Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. 
         Дошкільний заклад розрахований на 220 місць – навчання, виховання та спілкування дітей і дорослих проводиться державною мовою.

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Колектив 53працівника. З них :

Педагогічних та медичних  -  27 
Обслуговуючого персоналу – 26.
Склад педагогічних кадрів на 2019-2020 навчальний рік :

· Завідувач ДНЗ;

· вихователь-методист;

· практичний психолог;

· вчителі-логопеди - 2;

· вчитель-дефектолог -1;

· музичні керівники - 2;

· керівник гуртка «BABY» (англійська мова) – 1;
· вихователі - 17
Освітній рівень педагогів
Вища спеціальна - 10
Вища педагогічна – 3
Середня спеціальна педагогічна - 12
Середня спеціальна непедагогічна -2
За рівнем кваліфікації у дошкільному навчальному закладі педагоги мають такі кваліфікаційні категорії:
Вища категорія – 6
1 категорія – 3
2 категорія –3
Педагогічне звання «Вихователь-методист» – 4
Педагогічне звання «Старший учитель» – 1

Педагогічне звання «Практичний психолог-методист» – 1
Спеціаліст - 1
Педагогічний стаж педпрацівників
До 10 років –4
До 20 років –10
Понад 20 років -13
Віковий склад педагогів 
До 30 років –1
До 40 років –5
До 50 років –7
До 60 років –7
Понад 60 років - 7
Впродовж 2019-2020 навчального року курси підвищення кваліфікації при ДІППО пройшли вихователі Залепа Ю.В., Калашнікова Н.Ф., Москаленко В.Б., Паранько М.В., Щеглова А.М., Атестувалися педагоги: вихователі Чешко Л.Я., вихователь-методист Чирук Ю.М., музичний керівник Терещенко А.С.,вчитель-логопед Мусихіна К.В., вчитель-дефектолог Хітько І.О., керівник гуртка англійської мови Калинова К.С.
Також у навчальному році значна увага приділялась роботі з самоосвіти педагогів: проводились, педагогічні читання для вихователів, вчителів-логопедів, музичних керівників, практичного психолога, інструктора з фізичної культури, на яких розглядались питання модернізації дошкільної освіти в Україні. Основна увага була приділена кроку до реорганізації та оновлення, відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», яким є базовий компонент дошкільної освіти. Програма реалізує особистісно-орієнтовану модель дошкільної освіти,  відповідно до сучасного трактування завдань освіти, у ній зміщено акцент з дидактичного (обов'язкове засвоєння дітьми певного обсягу знань, умінь, навичок) на розвивальний та виховний аспекти, що в комплексі забезпечує формування компетентної особистості.
Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи. В цілому робота колективу ДНЗ відмічається стабільністю та позитивною результативністю. 
ЯКІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Згідно з основними положеннями Державної національної програми «Освіта. Україна XXI століття», Закону України «Про дошкільну освіту», Закону України «Про охорону дитини» формувався зміст роботи дошкільного закладу, виконання пріоритетних завдань вирішувалися через різні форми роботи за напрямками:

- створення умов для навчання та виховання дітей в ДНЗ;
- діагностика знань, умінь, навичок, рівня розвитку та виховання дитини;

- консультативна робота з батьками, педагогами.

Впродовж року педагогічні працівники під час навчально-виховної роботи здійснювали комплексний підхід до виконання завдань базового компоненту дошкільної освіти, успішно використовували інноваційні програми та педагогічні технології:

· Психолого-педагогічне проектування. Автор Т. Піроженко;

· Розвивальний курс «Логіки світу» . Автор І. Стеценко;

· Формування основ безпеки життєдіяльності дошкільників. Автор О. Лоза;

· Розвиток творчих здібностей дітей дошкільного віку на заняттях з зображувальної діяльності. Автор Л. Шульга; 

· Пізнавальний розвиток дошкільників через пошуково-дослідницьку діяльність Автори: Авт. Лисенко Н.В,  Т. Шумей, І. Сергєєва; 

· Гуманістична концепція виховання В. Сухомлинського;

· Технологія музичного виховання за системою К. Орфа;

· Інноваційні технології на заняттях з фізичної культури;

· Елементи технології розвитку творчої особистості (ТРВЗ);

· Складання описових розповідей за картками-схемами  К. Крутій.
Згідно інструктивно-методичного листа МОН України № 1/9-322 від 13.06.2017  року «Щодо організації освітньої роботи  в дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році» та за бажаннями батьків в ДНЗ проводиться гурткова робота:

Гурток «Говоримо правильно» - вчитель-логопед Данилова К.С.;

Гурток «BABY» (англійська мова) – керівник Калинова К.С.
Організація всього навчально-виховного процесу в дошкільному закладі протягом 2019-2020 навчального року була спрямована на творчий пошук сучасних форм навчально-виховної роботи, створення необхідних умов для повноцінного фізичного і психічного розвитку кожної дитини, націлювала колектив на соціалізацію і гуманізацію навчально-виховного процесу.

У травні  2020 року діагностика базових якостей дітей згідно положень базового компоненту дошкільної освіти не була проведена у зв’язку з закриттям дошкільного закладу на карантин. 
ЗДОРОВ’Я ДИТИНИ
На постійному контролі у адміністрації ДНЗ знаходиться дотримання санітарно-гігієнічних вимог до умов та режиму виховання дітей.
В закладі функціонує медичний кабінет, який обладнано згідно існуючих нормативних вимог та має відповідні  медичні  препарати. Старшою медичною сестрою  протягом навчального року проводився щомісячно аналіз захворюваності дітей.
Статистичні дані свідчать про позитивну динаміку зниження захворюваності на одну дитину. Але поряд з цим спостерігається ріст простудної захворюваності по причині збільшення кількості дітей ясельного віку та природні часті захворювання у період адаптації. Важливо відмітити, що завдяки професійній діяльності медичної служби та чіткому виконанню санітарних інструкцій у закладі значно зменшено кількість інфекційних захворювань, попереджено їх розповсюдження.
Все це потребує активізації роботи педагогічного, медичного персоналу по впровадженню ефективних здоров’язбережувальних технологій. У ДНЗ впроваджується комплекс спеціальних заходів у період сезонного підйому захворюваності. 
Проблемою залишається захворюваність після вихідних днів та свят. Її рівень досить значний.
У дошкільному навчальному закладі протягом навчального року особлива увага приділялась харчуванню дітей. З січня 2018 року харчування дітей в дошкільних закладах Дніпра здійснює «Продрезерв». Ведеться постійний контроль за виконанням  натуральних норм. Щомісячно аналізується стан харчування дітей в ДНЗ, це питання виноситься до порядку денного виробничих нарад.
Робота з організації харчування дітей ДНЗ №402  здійснюється згідно з  «Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів» від 24.03.16 наказ №234 та «Інструкцією з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», затвердженою наказом МОНУ та МОЗУ від 17.04.06 №298/227.
Усі продукти харчування, що надходять до ДНЗ № 402,  відповідають вимогам державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи. Відповідно договору №402/с «Про закупівлю послуг за бюджетні кошти»  від 05.03.2018 року департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради харчування дітей здійснює ТОВ «Контракт Продрезерв-5».
Одним із важливих моментів контролю за якістю харчування дітей в ДНЗ є виконання затвердженого набору продуктів, що реєструється медсестрою в «Журналі обліку виконання норм харчування». На основі даних цього журналу кожні 10 днів проводиться аналіз, а в разі потреби - корекція харчування.


Аналіз харчування показав, що грошові норми харчування на одну дитину виконані, натуральні норми – свіжі фрукти, овочі, соки  також.
Дане питання постійно контролюється централізованою бухгалтерією департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради. 

У закладі харчуються безкоштовно  діти пільгових категорій:
- малозабезпечені – 7 дітей;
- діти-інваліди - 2 дитини;
- діти, батьки яких є учасниками АТО- 7;
- діти з діагнозами, які відвідують групи спеціального призначення – 32 дітей;
- багатодітні сім’ї (50% від вартості харчування) – 14 дітей.
УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ КЕРІВНИКА ДНЗ
До складу органів самоуправління дошкільного навчального закладу входять:
 Рада ДНЗ,
 Батьківські комітети груп,
 Профспілковий комітет,
 Педагогічна рада,
 Загальні збори батьків та членів трудового колективу,
 Комісія з охорони праці та техніки безпеки,
 Пожежно-технічна комісія.
Управлінські рішення та дії завідувача ДНЗ у поточному році були спрямовані головним чином на забезпечення працездатності колективу,  виконання річних завдань:
· Складання бюджетного запиту на 2020 рік.
· Організація атестації робочих місць за умовами праці та встановлення доплати та додаткових днів відпустки для працівників. 
· Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу нашого дошкільного закладу, є власний сайт, який регулярно оновлюємо. Інформація на сайті розрахована, в першу чергу, на батьків наших вихованців, а також на колег зі всієї України. Цікаві статті, фотогалерея, форум – все це сприяє відкритості ДНЗ, залученню батьків до життя їх дітей в закладі. 
· Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою управління закладом. Впродовж звітного періоду письмових звернень не надходило. На особистому прийомі у керівника були  124 осіб. Головними питаннями, які порушені під час бесід, є працевлаштування та оформлення дитини до ДНЗ. 
Взаємодія з сім’ями вихованців на протязі року є одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у управлінні закладом. Дошкільний заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. Педагогічний колектив організовував для цього різні активні форм співпраці:
 батьківські збори,
 індивідуальні консультації різних спеціалістів,
 виготовлення саморобок разом з дітьми
 дні відкритих дверей.
 засідання батьківського клубу під керівництвом психолога Кармазіної К.А.
СИСТЕМА РОБОТИ ЩОДО СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДИТИНИ

Дошкільний навчальний заклад є державним закладом, у якому суворо дотримуються вимоги, щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних державних документах:
- Конституція України; 
- Конвенції ООН про права дитини; 
- Законом України «Про охорону дитинства»;
- Сімейний кодекс.
Для ведення цієї роботи у закладі щорічно, на початку року, наказом по ДНЗ призначається відповідальний, це вихователь-методист.
Щорічно, на нараді при завідуючій (вересень 2019), відповідальний звітує про наявність в ДНЗ дітей різних пільгових категорій та про роботу, яка проведена з дітьми даних категорій.
На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 17.12.2008 р. №1/9 –811 «Про здійснення соціально – педагогічного патронату», інструктивно – методичних листів від 27.08.2000 р. № 1/9- 352, від 04.10.2007 р., № 1/9 – 583 «Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні навчальні заклади» адміністрацією ДНЗ розроблені заходи які включають: 
- надання методичної і консультативної допомоги сім’ї, включення батьків у процес виховання, навчання та реабілітації дитини; 

- формування соціально – педагогічної компетенції сім’ї у вирішенні її психолого-педагогічних та соціальних проблем;
- створення банку даних дітей, які підлягають охопленню соціально-педагогічним патронатом. 
На особливому обліку знаходяться діти, батьки яких приймали участь в АТО. В дошкільному закладі таких дітей – 6. У поточному році здійснювалась робота щодо інклюзивної освіти, якою керує дефектолог. Вона має на меті включення дітей-інвалідів у навчально-виховний процес. У ДНЗ виховується 2 таких дитини.
РОБОТА ПО ЗМІЦНЕННЮ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ
Основні заходи по зміцненню матеріально-технічної бази дошкільного закладу продиктовані  необхідністю дотримання санітарно-гігієнічних правил утримання закладів освіти.
Разом з батьками колектив наполегливо працював над благоустроем території закладу.
Майже на кожному майданчику встановлені ігрові будиночки, гойдалки, парканчики, столики, оновлені пісочниці і клумби. Користуючись нагодою, висловлюємо нашу щиру подяку батькам за допомогу у встановленні, виготовленні ігрового обладнання, висаджуванні дерев, кущів та квітів. На цю роботу витрачено чимало часу та коштів, але наша творча співпраця сприяє всебічному розвитку наших діток, забезпечує їх цікаве і комфортне перебування впродовж дня в дитсадку, збагачує їх знання про природу та формує їх уявлення про прекрасне.
За рахунок благодійних батьківських внесків :
 Проведені ремонти :

- ремонт ігрових приміщень та приймальні груп №5 та №6 та спальня групи №9 - шпатлювання, поклейка шпалер на стінах, 
- облаштування підвісної стелі та заміна світильників на енергозберігаючі в гр.№4,5,6,7;
Придбано:

- меблі в кабінет медсестри;
- телевізор для групи №7;
- 32 комплекти постільної білизни в групу№8; 

- ковдри та подушки в групу №6; 

- подушки в групу №4;
- килим в групу №5.

Проведено заміну асфальтового покриття на тротуарну плитку на центральному вході закладу 71 м2
Систематично поповнювався запас миючих та дезінфікуючих засобів, господарчих товарів.
 Вчасно виконувалися протипожежні заходи, підготовка системи опалення до опалювального сезону, повірка манометрів, ремонт оргтехніки, поточні ремонти приміщень, охорона території, курси підготовки для відповідальних за пожежну безпеку, електробезпеку, теплоустановки, страхування пожежної дружини, підписка періодичних видань.
За рахунок бюджетних коштів :

· Проведено заміну асфальтового покриття на тротуарну плитку на центральному вході закладу 68 м2 на 68 тис. грн з депутатського фонду Рублівського В.Г. 
З міського бюджету проведено: 
· лабораторні дослідження освітлення, мікроклімату;

· промивання системи опалення;
· придбання миючих та дезінфікуючих засобів на період карантину.

Більш детально звіт щодо покращення матеріально - технічної бази ДНЗ є у доступі на сайті закладу https://sites.google.com/site/kzodnz402/.
Педагогічний колектив вдячний батькам на чолі з батьківським комітетом дошкільного закладу, які допомагали нам упродовж всього навчального року в проведенні ремонтних робіт, благоустрої території ДНЗ, створенні затишку та комфорту для дітей. 

Ми маємо хорошу матеріально-технічну базу, наш заклад користується попитом серед батьків, колектив може і хоче працювати, тому ми впевнено ставимо перед собою нові завдання. 
Розвиток закладу освіти можливий тільки за умов засвоєння нововведень та бачення власної перспективи розвитку.

